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Projekt             

RM.0002.27.2026 

Protokół nr XXVII/2026 

z obrad XXVII sesji Rady Miejskiej w Rzgowie 

w dniu 28 stycznia 2026 r. 

w Sali Obrad Rady Miejskiej w Rzgowie, pl. 500-lecia 22, 95-030 Rzgów 

 

Ad.1.  

Obrady XXVII sesji Rady Miejskiej w Rzgowie otworzył o godz. 09:08 Przewodniczący 

Rady Miejskiej w Rzgowie Jarosław Świerczyński. Sesja zwołana została na godz. 09:00.  

 

Przewodniczący rady Jarosław Świerczyński powitał Burmistrza Rzgowa Mateusza 

Kamińskiego, Z-cę Burmistrza Monikę Pawlik, Skarbnika Miasta Annę Czarnocką, Sekretarza 

Gminy Katarzynę Berczak-Lato, Kierowników Referatów z Urzędu Miejskiego i jednostek 

organizacyjnych gminy Rzgów, sołtysów oraz poinformował, że obrady XXVII sesji są 

transmitowane na żywo, natomiast nagranie z obrad sesji jest utrwalane i udostępniane w 

Internecie. Nie było uwag, co do prawidłowości zwołania sesji.  

 

Obsługę prawną zapewniał radca prawny Leopold Ciesielski.  

 

Ad.2.  

Przewodniczący Rady Miejskiej w Rzgowie Jarosław Świerczyński poinformował, że na 

ustawowy stan Rady – 15 radnych – obecnych jest 15 radnych i stwierdził prawomocność 

obrad. Lista obecności radnych stanowi załącznik do niniejszego protokołu.  

 

Ad.3.  

Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński na podstawie §17 Statutu Gminy Rzgów zgłosił 

na sekretarza obrad kandydaturę radnego Pawła Redzyni.   

W głosowaniu: 12 „za”, 0 „przeciw”, 1 „wstrzymujący się”, Rada Miejska w Rzgowie 

wyraziła zgodę na powołanie sekretarza obrad radnego Pawła Redzynię.  

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (12 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Kordian Skalski, Przemysław Szczech, 

Jarosław Świerczyński, Łukasz Wiktorowicz, Stanisław Zaborowski  

„NIEOBECNYCH” (3 radnych) 

Paweł Redzynia, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko 

 

Ad.4. 

Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński przedstawił porządek obrad i zapytał, czy są 

wnioski o jego zmianę.  

1. Otwarcie XXVII sesji Rady Miejskiej w Rzgowie. 

2. Stwierdzenie quorum. 

3. Wybór Sekretarza obrad. 

4. Przedstawienie porządku obrad. 

5. Informacja o stanie bezpieczeństwa gminy Rzgów.  

6. Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Burmistrza Rzgowa. 

7. Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Przewodniczącego Rady Miejskiej wraz  

z radnymi. 

8. Odwołanie radnego z funkcji Przewodniczącego Rady Miejskiej w Rzgowie: 
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a) przedstawienie wniosku w sprawie odwołania radnego z funkcji Przewodniczącego 

Rady Miejskiej w Rzgowie, 

b) powołanie komisji skrutacyjnej i jej ukonstytuowanie się, 

c) ustalenie sposobu głosowania i przeprowadzenie głosowania tajnego, 

d) stwierdzenie wyniku głosowania w sprawie wniosku o odwołanie radnego z funkcji 

przewodniczącego Rady Miejskiej w Rzgowie.  

9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia planu dofinansowania form 

doskonalenia zawodowego nauczycieli zatrudnionych w szkołach i przedszkolu 

prowadzonych przez Gminę Rzgów oraz określenia maksymalnej kwoty dofinansowania 

opłat za kształcenie pobierane przez uczelnie i zakłady kształcenia nauczycieli oraz 

specjalności i formy, na które dofinansowanie będzie przeznaczone w 2026 r. (DRUK 1) 

10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Rzgów na lata 2026-2036. (DRUK 2) 

11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Rzgów na rok 2026. 

(DRUK 3) 

12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy w Rzgowie. (DRUK 4) 

13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy w Rzgowie. (DRUK 5) 

14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami 

bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Rzgów w 2026 

roku. (DRUK 6) 

15. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zlecenia Komisji 

Rewizyjnej przeprowadzenia kontroli w Urzędzie Miejskim w Rzgowie. (DRUK 7) 

16. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej pomników 

przyrody w Gminie Rzgów. (DRUK 8) 

17. Interpelacje i zapytania radnych.  

18. Komunikaty, sprawy różne.  

19. Zamknięcie XXVII sesji Rady Miejskiej w Rzgowie. 

 

Radny Stanisław Zaborowski zgłosił wniosek formalny o rozszerzenie porządku obrad  

o wprowadzenie projektu uchwały w sprawie uchylenia uchwały nr XX/131/2025 Rady 

Miejskiej w Rzgowie z dnia 25 czerwca 2025 r. w sprawie wystąpienia Gminy Rzgów z 

Międzynarodowego Stowarzyszenia "Cittaslow – Międzynarodowa Sieć Miast Dobrego 

Życia". (DRUK 10) 

 

Przewodniczący rady Jarosław Świerczyński poddał pod głosowanie wniosek radnego 

Stanisława Zaborowskiego o wprowadzenie projektu uchwały w sprawie uchylenia uchwały nr 

XX/131/2025 Rady Miejskiej w Rzgowie z dnia 25 czerwca 2025 r. w sprawie wystąpienia 

Gminy Rzgów z Międzynarodowego Stowarzyszenia "Cittaslow – Międzynarodowa Sieć Miast 

Dobrego Życia" do porządku obrad.  

W głosowaniu – 10 „za”, 1 „przeciw”, 4 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

bezwzględną większością głosów przyjęła wniosek radnego Stanisława Zaborowskiego 

i wprowadziła ww. projekt uchwały w porządku obrad.   

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (10 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Justyna Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, 

Marcin Piech, Paweł Redzynia, Przemysław Szczech, Zbigniew Waprzko, Łukasz Wiktorowicz, 

Stanisław Zaborowski  

„PRZECIW” (1 radna) 

Anna Tumińska-Kubasa 

„WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ” (4 radnych) 

Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Kordian Skalski, Jarosław Świerczyński 
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Porządek obrad po zmianach: 

1. Otwarcie XXVII sesji Rady Miejskiej w Rzgowie. 

2. Stwierdzenie quorum. 

3. Wybór Sekretarza obrad. 

4. Przedstawienie porządku obrad. 

5. Informacja o stanie bezpieczeństwa gminy Rzgów.  

6. Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Burmistrza Rzgowa. 

7. Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Przewodniczącego Rady Miejskiej wraz  

z radnymi. 

8. Odwołanie radnego z funkcji Przewodniczącego Rady Miejskiej w Rzgowie: 

a) przedstawienie wniosku w sprawie odwołania radnego z funkcji Przewodniczącego 

Rady Miejskiej w Rzgowie, 

b) powołanie komisji skrutacyjnej i jej ukonstytuowanie się, 

c) ustalenie sposobu głosowania i przeprowadzenie głosowania tajnego, 

d) stwierdzenie wyniku głosowania w sprawie wniosku o odwołanie radnego z funkcji 

przewodniczącego Rady Miejskiej w Rzgowie.  

9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia planu dofinansowania form 

doskonalenia zawodowego nauczycieli zatrudnionych w szkołach i przedszkolu 

prowadzonych przez Gminę Rzgów oraz określenia maksymalnej kwoty dofinansowania 

opłat za kształcenie pobierane przez uczelnie i zakłady kształcenia nauczycieli oraz 

specjalności i formy, na które dofinansowanie będzie przeznaczone w 2026 r. (DRUK 1) 

10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Rzgów na lata 2026-2036. (DRUK 2) 

11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Rzgów na rok 2026. 

(DRUK 3) 

12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy w Rzgowie. (DRUK 4) 

13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy w Rzgowie. (DRUK 5) 

14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami 

bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Rzgów w 2026 

roku. (DRUK 6) 

15. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zlecenia Komisji 

Rewizyjnej przeprowadzenia kontroli w Urzędzie Miejskim w Rzgowie. (DRUK 7) 

16. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej pomników 

przyrody w Gminie Rzgów. (DRUK 8) 

17. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchylenia uchwały nr XX/131/2025 Rady 

Miejskiej w Rzgowie z dnia 25 czerwca 2025 r. w sprawie wystąpienia Gminy Rzgów z 

Międzynarodowego Stowarzyszenia "Cittaslow – Międzynarodowa Sieć Miast Dobrego 

Życia". (DRUK 10) 

18. Interpelacje i zapytania radnych.  

19. Komunikaty, sprawy różne.  

20. Zamknięcie XXVII sesji Rady Miejskiej w Rzgowie. 

 

Ad.5. 

Informacje o stanie bezpieczeństwa gminy Rzgów przedstawiła Komendanta Komisariatu 

Policji w Rzgowie komisarz Urszula Ptasznik. Informacja stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu.  

 

Ad.6.  

Burmistrz Mateusz Kamiński powiedział, że nowy rok pracy z nowym Komendantem 

Komisariatu Policji w Rzgowie jest inny, policja jest bardziej aktywna, dlatego ze swojej strony 

chciałby podziękować komisarz Urszuli Ptasznik za pracę w roku 2025.  

Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej przedstawił Burmistrz Rzgowa Mateusz 

Kamiński. Sprawozdanie stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 
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Radny Przemysław Szczech zapytał o remont drogi w Kalinku ul. Osadniki. 

Burmistrz wyjaśniał, że ciężko znaleźć drogę spełniającą kryteria uzyskania dofinansowania. 

Co do płyt nie mają one wpływu na realizacje inwestycji. 

 

Ad.7. 

Przewodniczący rady Jarosław Świerczyński poinformował, co działo się w Radzie Miejskiej 

w okresie międzysesyjnym.  

Radna Justyna Łuczyńska zapytała czego dotyczyło spotkanie w sprawie Dni Rzgowa.  

Burmistrz wyjaśnił, że to było bardzo wstępne spotkanie, dotyczące rozwiązań technicznych i 

organizacyjnych.  

Instruktor GOK Renata Furga podziękowała radnej Kamili Kuźnickiej za zaangażowanie w 

organizację charytatywnego koncertu kolęd Rzgowian. 

 

Ad.8. 

a) Wiceprzewodniczący rady Kordian Skalski przedstawił wniosek o odwołanie 

Przewodniczącego rady Jarosława Świerczyńskiego. Wniosek stanowi złącznik do niniejszego 

protokołu.  

Przewodniczący rady Jarosław Świerczyński odniósł się do złożonego wniosku przez grupę 

radnych.  

 

b) Przewodniczący rady Jarosław Świerczyński zgłosił do komisji skrutacyjnej 

Wiceprzewodniczącego rady Pawła Redzynię.  

Wiceprzewodniczący rady Kordian Skalski zgłosił do komisji skrutacyjnej radnego Stanisława 

Zaborowskiego oraz radną Wiolettę Bednarską.  

 

W związku z tym, że 3 radnych wyraziło zgodę na pracę w komisji skrutacyjnej 

Przewodniczący rady Jarosław Świerczyński poddał pod głosowanie następujący skład: 

1. Paweł Redzynia  

2. Wioletta Bednarska  

3. Stanisław Zaborowski  

 

W głosowaniu: 13 „za”, 0 „przeciw”, 2 „wstrzymujących się” Rada postanowiła  

o powołaniu zaproponowanego składu Komisji Skrutacyjnej.  

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (13 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Kordian Skalski, Przemysław Szczech, 

Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, Łukasz Wiktorowicz 

„WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ” (2 radnych) 

Paweł Redzynia, Stanisław Zaborowski 

 

Na przewodniczącego komisji skrutacyjnej wybrano radnego Pawła Redzynię.  

 

Przewodniczący rady Jarosław Świerczyński ogłosił przerwę w celu przygotowania kart do 

głosowania.  

 

Przerwa.  

 

c) Przewodniczący komisji skrutacyjnej Paweł Redzynia przedstawił zasady głosowania 

tajnego wniosku w sprawie odwołania Przewodniczącego Rady Miejskiej w Rzgowie. Zasady 

stanowią załącznik do niniejszego protokołu.  
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W dalszej kolejności Przewodniczący komisji skrutacyjnej Paweł Redzynia kolejno z listy 

wyczytał nazwiska radnych, którzy odbierali kartę do głosowania, oddawali głos a następnie 

wrzucali kartę do urny.  

 

Po oddaniu wszystkich głosów Przewodniczący rady Jarosław Świerczyński ogłosił przerwę w 

celu policzenia głosów i przedstawienia wyników głosowania.  

 

d) Przewodniczący komisji skrutacyjnej Paweł Redzynia odczytał protokół z ustalenia 

wyników głosowania wniosku w sprawie odwołania Przewodniczącego Rady Miejskiej w 

Rzgowie, który stanowi załącznik do niniejszego protokołu.  

W wyniku przeprowadzonego głosowania tajnego 6 głosami „za”, 6 głosami „przeciw” 

wniosek o odwołanie Przewodniczącego rady Jarosława Świerczyńskiego nie uzyskał 

bezwzględnej większości głosów i nie został przyjęty przez Radę Miejską. Trzy głosy były 

nieważne.  

 

Wiceprzewodniczący rady Kordian Skalski zabrał głos w sprawie wyniku głosowania oraz 

złożył rezygnację z pełnienia funkcji Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Rzgowie.  

 

Przewodniczący rady Jarosław Świerczyński podziękował za taki wynik głosowania, ale sam 

fakt że doszło do takiej sytuacji odbiera jako osobistą porażkę i ogłosił przerwę w związku ze 

złożoną rezygnacją z funkcji przez Wiceprzewodniczącego rady Kordiana Skalskiego. 

 

Przerwa. 

 

Przewodniczący rady Jarosław Świerczyński zgłosił wniosek formalny do porządku obrad  

o wprowadzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia rezygnacji radnego z funkcji 

Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Rzgowie i wprowadzenie go jako punkt 9 porządku 

obrad.  

 

Przewodniczący rady Jarosław Świerczyński poddał swój wniosek pod głosowanie. Kworum 

zostało potwierdzone.  

W głosowaniu – 13 „za”, 1 „przeciw”, 1 „wstrzymujący się” Rada Miejska w Rzgowie 

bezwzględną większością głosów przyjęła wniosek Przewodniczącego rady Jarosława 

Świerczyńskiego i wprowadziła ww. projekt uchwały w porządku obrad jako punkt 9.   

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (13 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, 

Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko  

„PRZECIW” (1 radny) 

Łukasz Wiktorowicz 

„WSTRZYMUJĄCY SIĘ” (1 radny) 

Stanisław Zaborowski 

 

Ad.9. 

Radna Justyna Mikinka-Dusińska zapytała co w tej chwili radni mają głosować. 

Mecenas Leopold Ciesielski wyjaśnił, że w związku ze złożoną rezygnacją z funkcji 

wiceprzewodniczącego rady, Rada może podjąć uchwałę o jej przyjęciu bądź jej nie 

podejmować i wtedy po upływie 1 miesiąca od dnia złożenia rezygnacji zostaje ona przyjęta i 

jest w mocy.  
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Radny Przemysław Szczech poprosił radnego Skalskiego, aby wycofał rezygnację z funkcji 

wiceprzewodniczącego rady i poprosił o rozmowę, aby jakoś się dogadać.  

Wiceprzewodniczący rady Kordian Skalski powiedział, że rozmawiał z każdym z radnych oraz 

z burmistrzem, że jeśli wniosek o odwołanie przewodniczącego rady nie uzyska wymaganej 

większości to składa rezygnację, dlatego też pozostaje przy swoim wniosku.  

Radna Kamila Kuźnicka powiedziała, że nie ma bardziej honorowego człowieka w Radzie jak 

radny Kordian Skalski i nie zgadza się na jego rezygnację z tej funkcji.   

 

Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Kworum zostało potwierdzone.  

W głosowaniu – 5 „za”, 6 „przeciw”, 4 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o nieprzyjęciu Uchwały Nr XXVII/ /2026 w sprawie przyjęcia rezygnacji 

radnego z funkcji Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Rzgowie.  

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (5 radnych) 

Justyna Łuczyńska, Marcin Piech, Kordian Skalski, Jarosław Świerczyński, Zbigniew Waprzko  

„PRZECIW” (6 radnych) 

Wioletta Bednarska, Kamila Kuźnicka, Justyna Mikinka-Dusińska, Przemysław Szczech, Anna 

Tumińska-Kubasa, Łukasz Wiktorowicz 

„WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ” (4 radnych) 

Wiesław Gąsiorek, Mariusz Nadrowski, Paweł Redzynia, Stanisław Zaborowski 

 

Ad.10. 

Projekt uchwały został omówiony na wspólnym posiedzeniu komisji Rady.  

 

Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Kworum zostało potwierdzone.  

W głosowaniu – 11 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu Uchwały Nr XXVII/182/2026 w sprawie ustalenia planu 

dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli zatrudnionych w szkołach i 

przedszkolu prowadzonych przez Gminę Rzgów oraz określenia maksymalnej kwoty 

dofinansowania opłat za kształcenie pobierane przez uczelnie i zakłady kształcenia 

nauczycieli oraz specjalności i formy, na które dofinansowanie będzie przeznaczone w 

2026 r. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (11 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Justyna Łuczyńska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, 

Kordian Skalski, Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, 

Zbigniew Waprzko, Stanisław Zaborowski 

„NIEOBECNYCH” (4 radnych) 

Kamila Kuźnicka, Justyna Mikinka-Dusińska, Paweł Redzynia, Łukasz Wiktorowicz 

 

Ad.11. 

Projekt uchwały został omówiony na wspólnym posiedzeniu komisji Rady.  

 

Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Kworum zostało potwierdzone.  

W głosowaniu – 11 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu Uchwały Nr XXVII/183/2026 w sprawie zmiany Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Rzgów na lata 2026-2036. 
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Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (11 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Justyna Łuczyńska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, 

Kordian Skalski, Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, 

Zbigniew Waprzko, Stanisław Zaborowski 

„NIEOBECNYCH” (4 radnych) 

Kamila Kuźnicka, Justyna Mikinka-Dusińska, Paweł Redzynia, Łukasz Wiktorowicz 

 

Ad.12. 

Projekt uchwały został omówiony na wspólnym posiedzeniu komisji Rady.  

Wiceprzewodniczący rady Kordian Skalski zapytał czy projekt termomodernizacji budynku SP 

w Rzgowie uwzględnia plany modernizacji/rozbudowy o miejsce do podawania i spożywania 

przez dzieci posiłków.  

Kierownik Inwestycji Paweł Pietrzak powiedział, że co do zasady nie, ponadto dofinansowanie 

należy rozliczyć do listopada br.  

Wiceprzewodniczący rady Kordian Skalski zapytał czy ta termomodernizacja nie spowoduje 

że nie stworzy się takiego miejsca, a sprawa jest ważna, ponieważ dzieci nie mają gdzie 

spożywać posiłków.  

Kierownik Inwestycji Paweł Pietrzak powiedział, że nie wie w którą stronę ta rozbudowa 

miałaby pójść. Termomodernizacji poddana jest sala gimnastyczna i budynek, w którym było 

gimnazjum. Należałoby rozwiązać ten temat koncepcyjnie.  

 

Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Kworum zostało potwierdzone.  

W głosowaniu – 12 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu Uchwały Nr XXVII/184/2026 w sprawie zmian w budżecie Gminy 

Rzgów na rok 2026. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (12 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Justyna Łuczyńska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, 

Paweł Redzynia, Kordian Skalski, Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna 

Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, Stanisław Zaborowski 

„NIEOBECNYCH” (3 radnych) 

Kamila Kuźnicka, Justyna Mikinka-Dusińska, Łukasz Wiktorowicz 

 

Ad.13. 

Projekt uchwały został omówiony na wspólnym posiedzeniu komisji Rady.  

 

Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Kworum zostało potwierdzone.  

W głosowaniu – 12 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu Uchwały Nr XXVII/185/2026 w sprawie nadania nazwy ulicy w 

Rzgowie. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (12 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Justyna Łuczyńska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, 

Paweł Redzynia, Kordian Skalski, Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna 

Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, Stanisław Zaborowski 

„NIEOBECNYCH” (3 radnych) 

Kamila Kuźnicka, Justyna Mikinka-Dusińska, Łukasz Wiktorowicz 
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Ad.14. 

Projekt uchwały został omówiony na wspólnym posiedzeniu komisji Rady.  

 

Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Kworum zostało potwierdzone.  

W głosowaniu – 12 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu Uchwały Nr XXVII/186/20256 w sprawie nadania nazwy ulicy w 

Rzgowie. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (12 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Justyna Łuczyńska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, 

Paweł Redzynia, Kordian Skalski, Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna 

Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, Stanisław Zaborowski 

„NIEOBECNYCH” (3 radnych) 

Kamila Kuźnicka, Justyna Mikinka-Dusińska, Łukasz Wiktorowicz 

 

Ad.15. 

Projekt uchwały został omówiony na wspólnym posiedzeniu komisji Rady.  

 

Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Kworum zostało potwierdzone.  

W głosowaniu – 12 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu Uchwały Nr XXVII/187/2026 w sprawie przyjęcia programu 

opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie 

gminy Rzgów w 2026 roku. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (12 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Justyna Łuczyńska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, 

Paweł Redzynia, Kordian Skalski, Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna 

Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, Stanisław Zaborowski 

„NIEOBECNYCH” (3 radnych) 

Kamila Kuźnicka, Justyna Mikinka-Dusińska, Łukasz Wiktorowicz 

 

Ad.16. 

Projekt uchwały został omówiony na wspólnym posiedzeniu komisji Rady.  

 

Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Kworum zostało potwierdzone.  

W głosowaniu – 12 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o nieprzyjęciu Uchwały Nr XXVII/188/2026 zmieniającej uchwałę w sprawie 

zlecenia Komisji Rewizyjnej przeprowadzenia kontroli w Urzędzie Miejskim w Rzgowie. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (12 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Justyna Łuczyńska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, 

Paweł Redzynia, Kordian Skalski, Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna 

Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, Stanisław Zaborowski 

„NIEOBECNYCH” (3 radnych) 

Kamila Kuźnicka, Justyna Mikinka-Dusińska, Łukasz Wiktorowicz 
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Ad.17.  

Projekt uchwały został omówiony na wspólnym posiedzeniu komisji Rady.  

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji po posiedzeniu zarekomendowała Radzie Miejskiej 

nieuwzględnienie petycji.  

 

Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Kworum zostało potwierdzone.  

W głosowaniu – 11 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu Uchwały Nr XXVII/189/2026 w sprawie rozpatrzenia petycji 

dotyczącej pomników przyrody w Gminie Rzgów. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (11 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Justyna Łuczyńska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, 

Kordian Skalski, Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, 

Zbigniew Waprzko, Stanisław Zaborowski 

„NIEOBECNYCH” (4 radnych) 

Kamila Kuźnicka, Justyna Mikinka-Dusińska, Paweł Redzynia, Łukasz Wiktorowicz 

 

Ad.18. 

Projekt uchwały przedstawił jeden z wnioskodawców radny Stanisław Zaborowski. 

Wiceprzewodniczący rady Kordian Skalski zapytał jakie części, jakie elementy Strategii Gminy 

Rzgów hamuje brak uczestnictwa w Cittaslow.  

Radny Stanisław Zaborowski powiedział, że był na jednym z wyjazdów w ramach Cittaslow  

w Sianowie i uważa, że wymiana poglądów z innymi miastami była bardzo cenna. 

Wiceprzewodniczący rady Kordian Skalski zapytał na jakich międzynarodowych 

wydarzeniach były prezentowane nasze KGW.  

Radny Stanisław Zaborowski powiedział, że na pewno na krajowych były obecne.  

Wiceprzewodniczący rady Kordian Skalski zapytał jaką wiedze ma gmina na temat ruchu 

turystycznego w związku z przynależnością do tego Stowarzyszenia. Wiceprzewodniczący 

rady zapytał jakie programy partnerskie i jakie możliwości pozyskiwania środków 

zewnętrznych daje nam to Stowarzyszenie. Wiceprzewodniczący dodał, że przygotował ankietę 

dla gości, którzy korzystają z obiektów hotelowych  gminie Rzgów i wynika z niej że nikt nie 

wskazał, że pojawił się w Rzgowie w ramach ruchu turystycznego, celem wszystkich wizyt 

były cele biznesowe.  

Wiceprzewodniczący rady Kordian Skalski zapytał czy Urząd wykonał jakiś krok to 

wprowadzenia Karty Mieszkańca.  

Radny Zbigniew Waprzko powiedział, że nie zawsze trzeba mieć korzyści mierzalne dla gminy 

z członkowska w Stowarzyszeniu. Radny uważa, że dla grup społecznych, Pań z KGW 

uczestnictwo jest bardzo ważne.   

Radna Wioletta Bednarska powiedział, że gmina Rzgów jest od 2017 r. w Cittaslow i nie 

zauważyła jakiś znaczących korzyści i entuzjazmu wśród osób, które w nim uczestniczą, 

delegacja z Cittaslow również nie była przekonywująca.  

Radna Anna Tumińska-Kubasa powiedziała, że można było powiedzieć o tej uchwale na 

wczorajszej komisji, aby móc o tym porozmawiać, dlatego uważa, że uchwała nie powinna być 

głosowana.  

Radna Justyna Łuczyńska powiedziała, że czas na rozmowy był na komisji, dwa razy Rada już 

wyraziła stanowisko w tym temacie, dlatego jest to niepoważne.  

Burmistrz Mateusz Kamiński powiedział, że gmina Rzgów nadal jest w Stowarzyszeniu, w 

przyszłym roku będzie Zgromadzenie w Polsce. Ranga Stowarzyszenia rośnie. W gminie jest 

również turystyka jednodniowa, np. przyjeżdżając do Mandorii. Co do Karty Mieszkańca to 

pytania zostały skierowane do Przewodniczącej Komisji Spraw Społecznych. Koszty 



       

10 

 

uczestnictwa w Stowarzyszeniu są znikome przy takim budżecie gminy. W stowarzyszeniu 

gmina Rzgów jest oceniana bardzo wysoko. Gmina rozwija się wielowymiarowo.  

Pani Milena Chmielewska z Referatu Rozwoju i Współpracy Społecznej odniosła się do ruchu 

turystycznego i powiedziała, ze bardzo popularne są jednodniowe wypady do miasta, dlatego 

ciężko obliczyć liczbę turystów. Pani Milena dodała, że nie tak łatwo dostać się do tego 

Stowarzyszenia, a koszty składek członkowskich są relatywnie niskie w stosunku do korzyści 

jakie płyną z przynależności do Stowarzyszenia. Wzrasta liczba mieszkańców z roku na rok i 

to jest właśnie efekt budowania gminy dobrego życia.         

Wiceprzewodniczący rady Kordian Skalski powiedział, że wszystkie jego pytania skierowane 

były do przygotowanego przez wnioskodawców uzasadnienia projektu uchwały.  

 

Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Kworum zostało potwierdzone.  

W głosowaniu – 6 „za”, 1 „przeciw”, 4 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu Uchwały Nr XXVII/190/2026 w sprawie uchylenia uchwały nr 

XX/131/2025 Rady Miejskiej w Rzgowie z dnia 25 czerwca 2025 r. w sprawie wystąpienia 

Gminy Rzgów z Międzynarodowego Stowarzyszenia "Cittaslow – Międzynarodowa Sieć 

Miast Dobrego Życia". 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (6 radnych) 

Wiesław Gąsiorek, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Przemysław Szczech, Zbigniew 

Waprzko, Stanisław Zaborowski  

„PRZECIW” (1 radna) 

Kordian Skalski 

„WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ” (4 radnych) 

Justyna Łuczyńska, Paweł Redzynia, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa 

„NIEOBECNYCH” (4 radnych) 

Wioletta Bednarska, Kamila Kuźnicka, Justyna Mikinka-Dusińska, Łukasz Wiktorowicz 

 

Ad.19. 

Radna Justyna Łuczyńska zapytała o nowy podmiot, który zgłosił się do programu współpracy 

z organizacjami pozarządowymi, a mianowicie Klub Sportowy Dynamic Łódź, który otrzymał 

20 tys. zł w formie powierzenia na realizację zadań sportowych. Jakie są to zadania i dla jakiej 

grupy wiekowej? 

Radny Przemysław Szczech zapytał na jakim etapie jest rozstrzygnięcie konkursu na dyrektora 

GOK w Rzgowie.  

Burmistrz wyjaśnił, że w lutym będzie ogłoszony nowy konkurs z nowymi wymogami, w 

poprzednim konkursie komisja konkursowa nie zarekomendowała żadnego z kandydatów.   

Anna Płusajska z Referatu Rozwoju i Współpracy Społecznej wyjaśniła, że klub sportowy  

Dynamik zajmuje się lekkoatletyką w Guzewie, będą też  zajęcia w GOSTiRze dla dzieci.  

Dyrektor GOSTiR w Rzgowie Radosław Bubas zabrał głos odnośnie nowego klubu i 

powiedział, że klub działa od wielu lat, zazwyczaj treningi odbywały się na Rudzie, teraz 

zajęcia będą odbywać się na GOSTiRze w piątek popołudniu.   

 

Ad.20. 

Przewodniczący rady Jarosław Świerczyński przypomniał o zaproszeniu na Galę 

Krwiodawstwa, która odbędzie się w dniu 1 lutego 2026 r.  

Radna Anna Tumińska-Kubasa zapytała na jakim etapie jest inwestycja na ul. Łanowej i 

Zbożowej oraz poprosiła o uzupełnienie ubytków w progach zwalniających na ul. Młyńskiej.  

Kierownik Inwestycji Paweł Pietrzak wyjaśnił, że wpłynęła decyzja Wojewody uchylająca w 

części decyzję Starosty i zdjęła rygor natychmiastowej wykonalności, czyli 120 dni musimy 

odczekać.  
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Radny Mariusz Nadrowski poprosił o posypanie dróg mniej uczęszczanych ulic w Czyżeminku, 

niż tylko główna droga.  

Wiceprzewodniczący rady Kordian Skalski zapytał na jakim etapie jest program rewitalizacji, 

na jakim etapie jest przekazanie samochodu lekkiego do OSP Rzgów i jakie plany są w związku 

z wycofaniem pojazdu ratownictwa technicznego w OSP Rzgów.  

Burmistrz powiedział, że samochód nie ma ważnego przeglądu technicznego i nie został 

wycofany z podziału bojowego. Burmistrza zaproponował naprawę samochodu. Teraz gmina 

stara się o dofinansowanie na zakup samochodu dla OSP Grodzisko.   

Kierownik Referatu Gospodarki Przestrzennej i Rolnictwa Justyna Błach wyjaśniła, że umowa 

na realizacje programu rewitalizacji została aneksowana i ma zostać zrealizowana do końca 

czerwca tego roku. 

 

Ad.21. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński  

o godz. 12:49 zamknął obrady XXVII sesji Rady Miejskiej w Rzgowie.  

 

Dokładny zapis obrad XXVII sesji znajduje się na stronach: 

- Biuletynu Informacji Publicznej w zakładce Rada Miejska w Rzgowie – zapis obrazu  

i dźwięku z sesji Rady Miejskiej kadencja 2024-2029, rok 2026.  

- www.rzgow.pl w zakładce Sesje Rady Miejskiej On-Line.   

 
 

Protokół sporządziła:     Obradom przewodniczył: 
 

STARSZY INSPEKTOR DS. OBSŁUGI RM      PRZEWODNICZĄCY RADY MIEJSKIEJ  

           Karolina Jardzioch         Jarosław Świerczyński 

http://www.rzgow.pl/

